

ДЕНЕЖНЫЕ САЛФЕТКИ

Красная денежная салфетка является самым распространённым традиционным инструментом фэн-шуй для увеличения благосостояния, удачи и счастья. Использование благожелательного символизма является одним из важнейших способов коррекции энергии пространства в искусстве фэн-шуй. И всегда для размещения благоприятного символа в виде фигурки или иного артефакта нам будет рекомендовано использовать красную денежную салфетку. Это необходимо для активизации символа или того места, которое нам сейчас важно с точки зрения привлекаемого вида удачи.

Красная салфетка, украшенная позитивным иероглифом, символом или картинкой, в окружении благоприятного орнамента сама по себе символизирует гармоничное пространство, излучающее энергии идеального фэн-шуй. Орнамент с узлами бесконечной удачи показывает, что все стороны света несут только благие вибрации и хорошая энергия превращается в поток нескончаемой удачи. Красный цвет – источник положительной, янской энергии жизни. Это постоянный проводник силы для предмета-символа, создающего вертикаль связи нашего намерения с горизонталью пространства для его реализации.

Такая салфетка становится для нас миниатюрным местом силы, которое генерирует удачу в соответствии с изображённым на ней знаком. Если это, например, иероглиф «Богатство» или «Процветание», то расположенный на такой салфетке Хоттэй или Жаба будут оживлены для помощи вам в привлечении достатка, а кассовый аппарат или финансовая документация на такой салфетке обеспечат особенно активную прибыль. Если это иероглиф «Двойное счастье», то ваше фото с любимым человеком на такой салфетке принесёт вам счастье в любви и надёжно крепкий союз.

Движение силы, энергии Ци, постоянно присутствует в изображении иероглифа на красном фоне салфетки, причём динамика передаваемого состояния не прекращается со временем и возникает вновь всегда, когда есть направленное внимание зрителя. Наше сознание – высшее проявление жизненной Ци. Где внимание – там энергия, где энергия – там сила. Направленное на изображение внимание пробуждает поток силы, заключённый в иероглифе или символе и отвечает нам сформированным потоком энергии конкретного состояния, настроения или восприятия ситуации.

Благожелательные иероглифы и художественные изображения, имеют несколько важных функций в практике Фэн-шуй, в связи со всем вышесказанным:

1. символ визуально фиксирует и подкрепляет наше намерение в достижении благоприятных возможностей;
2. в силу своей энергетики, фактически материализует идею и связывает нас с целью наших ожиданий;
3. приближает нас к исполнению замысла, формируя событийный ряд возможностей на пути к достижению цели;
4. выявляет внутренний резерв и потенциал для качественной перемены жизни в лучшую сторону.

КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ КРАСНУЮ ДЕНЕЖНУЮ САЛФЕТКУ.

Например, кассы и торговые прилавки, сейфы, папки с документами, кошельки и сумки, украшенные салфетками с символикой богатства, привлекут к вам прекрасные возможности его приумножения.

Если вы поставите на красную салфетку с символами удачи предмет вашей активной деятельности, например, телефон или клавиатуру компьютера, то ваша успешность многократно возрастет.

Украшение салфеткой рабочего стола для бизнеса или учёбы позволит организовать и усилить пространство в вашу пользу для достижения наилучших результатов.

Всем известно, насколько легко реагирует вода и пища на окружающую энергетику. Поставьте кувшин с водой на благожелательный знак здоровья и долголетия и вода будет структурироваться нужным вам образом. Используйте салфетки под тарелки с едой и как украшение обеденного стола для усиления энергии пищи полезным содержанием чудесных символов.

Все зоны Ба-гуа могут быть активизированы красными денежными салфетками. Просто выберите нужный знак для поддержания каждой стороны света, представляющей одно из восьми жизненных устремлений.

Красные салфетки фэн-шуй незаменимы на алтарях и в местах поклонения и медитации для гармонизации пространства и достижения совершенства.

Использование салфеток в виде картинок около входных дверей, над окнами и кроватями в качестве оберегов прекрасно решит задачу защиты дома и каждого жильца.

Если положить салфетку с символикой здоровья, любви, успеха или исполнения желаний под матрас спального места, то желаемое счастье не заставит себя долго ждать. Аналогично, можно ставить своё фото на красную салфетку с нужным видом удачи для скорейшего достижения задуманного.

Одновременно со всем вышеперечисленным, денежная салфетка совершенно необходима как обязательный атрибут ритуала по активизации любого другого предмета фэн-шуй: различных статуэток, алтарей богатства, копилки для денег, картинок, фотографий, курильниц для благовоний, цветочных ваз, предметов культа и т.д.

Если салфетка используется без дополнительных предметов, то её желательно зарядить как любой другой талисман визуализацией желаемого вида счастья, так, как если бы оно уже свершилось.

Если вы используете салфетку с изображением волшебных небесных персонажей, таких как Ганеша, Лакшми, Сарасвати и т.п., относитесь к ним особенно почитательно. Во многих мировых культурах это поклонные образы.

В зависимости от содержания изображения на салфетке, мы получаем положительный заряд силы нужного нам качества. Таким образом, жизненное пространство резонирует с ним и реагирует так, что человек начинает притягивать ситуации, в которых он будет счастливым, здоровым, богатым и любимым.

Материал: армированный винил. Обратная сторона - белая.

Размер: 15x15 см



Салфетка денежная "Аисты", 15x15 см, 4 шт. в уп.

В народе существует поверье, что эти птицы каждый день посещают Священную Землю, с которой захватывают частичку счастья. Древние считали, что высший Бог Род дает аисту детей, принося их из Сварожьего Круга. Существует поверье, если на крыше обосновал...



Салфетка денежная "Алконост", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Легендарная дева-птица с прекрасным голосом. Покровительствует науке и любому творчеству. Дарует мудрость, пронзительность и невероятное обаяние. Развивает дар красноречия и убеждения, помогая обрести благосклонность нужных людей. Символ доброты и б...



Салфетка денежная "Белобог", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Белбог или Белобог в славянской традиции является воплощением удачи, добра, счастья и всяческих благ, причем не только материальных, но и духовных. Обеспечивает владельцу успех в честных предприятиях. Символ света, неба и солнца. Активизирует л...



Салфетка денежная "Берегиня", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Символ женственности, хранительницы очага. Обычно изображается с поднятыми вверх руками, призывающими счастье и достаток для своего рода. Развивает женскую мудрость, укрепляет семейное счастье и домашнее благополучие. Помогает владельцу обрести внутр...



Салфетка денежная "Валькирия", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Единство Вселенной и Человека. Напоминает о том, что все в мире движется по кругу от рождения до разрушения. Символ защиты, силы, мудрости, справедливости, благородства, чести и совершенствования человеческого "я". Знак истинного воина. Оберег для до...



Салфетка денежная "Велес", 15x15 см, 4 шт. в уп.

В славянской мифологии Велес - повелитель земли и богатства. Велес - опекун творческих людей и предпринимателей. Оберег Велеса наделяет своего владельца всевозможными талантами, в том числе хорошим голосом и слухом. Помогает в торговле, воплощает сил...



Салфетка денежная "Воструха", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Женский домовый дух. Бережет, сохраняет достаток, уют, гармонию и благополучие. Охраняет семейные тайны, не даёт выносить «сор из избы». Развивает хозяйственность, хороший вкус и аккуратность. Символ активности, живого ума, справедливости и мудрости ...



Салфетка денежная "Две лилии", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Изображение лилии или лотоса олицетворяет совершенство, жизнь и свет. С древности - символ тела, ума и души человека. Образ воплощает энергию, усиливает личное обаяние, помогает достичь профессиональных высот. Королевский цветок. Дарует хороши...



Салфетка денежная "Домовой", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Хозяин домашнего очага и жилища, защитник. Талисман позволяет стать управителем собственной жизни, достичь внешней красоты и внутренней гармонии. Укрепляет покой, безопасность и уют в семье и доме, надежно охраня мир ближайшее окружение владел...



Салфетка денежная "Жар-птица", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Образ созидательной силы, мощи, символ несметного богатства, долголетия и преодоления трудностей. Частый образ русских сказок. Считается, что обладатель жар-птицы – человек удачливый, здоровый (птица своим пением исцеляет больных), пронзительный и с...



Салфетка денежная "Жар-птица", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Образ созидательной силы, мощи, символ несметного богатства, долголетия и преодоления трудностей. Частый образ русских сказок. Считается, что обладатель жар-птицы – человек удачливый, здоровый (птица своим пением исцеляет больных), пронзительный и с...



Салфетка денежная "Заря", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Дочь Даждьбога, сестра солнца, богиня очищения, новых начинаний, любви и здоровья. Обращение к этому символу добавляет обаяния, внутреннего света и гармонии. Использование этого изображения позволяет легче отказаться от ненужных старых мыслей и обсто...



Салфетка денежная "Звезда Алатырь", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Восьмилепестковая звезда, древний символ сворачивания и разворачивания Вселенной. Алатырь – основа мира, камень-заря, на котором отдыхают и набираются силы Боги. От этого названия пошло название алтарь. Алатырь - Око Рода, из него сияет С...



Салфетка денежная "Звезда Руси", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Соединяет воедино Божественные, Небесные и Природные силы, мужские и женские. Обозначает очаг, из него вырываются четыре языка пламени. «Звезда Руси» не только символ сущности бытия, но и первооснова многих других магических знаков, ибо в ней заложен...



Салфетка денежная "Индрик", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Единорог, символ мудрой власти и руководства. Предвестник чуда и добрых перемен. Обладает способностью мгновенно распознавать врагов и защищать от нападений. В нем заключена чистая сила любви, способная мгновенно очищать окружающее пространство, напо...



Салфетка денежная "Ирийские птицы", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Райские птицы. Обычно обитают на ветвях древа жизни. Охраняют семейные ценности, заботятся о достойном продолжении рода, счастье, достатке и любви в доме. Используя волшебную силу источника жизни, укрепляют здоровье, проясняют ум, обеспечивают п...



Салфетка денежная "Коляда", 15x15 см, 4 шт. в уп.

По легенде Коляда – древний бог, даровавший людям систему исчисления времени. Благодаря данному знаку можно улучшить навык управления собственными делами, научиться выбирать верный момент для более быстрого и успешного завершения переговоров и проект...



Салфетка денежная "Кот баюн", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Мудрое существо, обладающее даром рассказывать сказки. Награждает своего обладателя внешним обаянием, красотой, даром красноречия и убеждения. Считалось, что с помощью способностей символа можно победить в любом споре, устранить конкурентов и недоброж...



Салфетка денежная "Купало", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Божество радостной жизни, веселья, торжества и благополучия. Покровительствует зачатию и началу всего нового и светлого. Очищает тело и душу от всех болезней, старых ненужных мыслей, убирает из жизни все, что может тормозить развитие человека и его Р...



Салфетка денежная "Лебедушка", 15x15 см, 4 шт. в уп.

Символ чистоты, верности, благородства, хорошей интуиции, поэзии, духовного совершенства. Оберег юных девушек, влюбленных. Помогает развитию женственности, красоты и обаяния, поиску своей второй половинки. Способствует исцелению болезней.